



买福彩 甬有爱



“福彩来了·温暖到家”

宁波福彩开展“福彩暖万家”行动资助孤残青年

宁波福彩积极践行福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨，以党纪学习教育为契机，积极开展“福彩来了·温暖到家”福彩暖万家公益行动，为20名原宁波市恩美儿童福利院离院孤、残单身青年进行公益资助，助力困难青年创业就业。

本次活动由宁波市民政局发起，区(县、市)民政部门申报，市居民家庭经济信息中心进行审核认证，经社会公示后发放资助金。受资助的困难孤、残青年将获得每人5000元，总计10万元的福彩创业资助金。该公益项目已连续开展3年，共帮扶60名困难孤、残青年，使用福彩公益金30万元。近年来，宁波市福利彩票发行中心党支部联合宁波市社会福利院、宁波市残疾人劳动就业服务中心三家党支部，持续开展“春晖行动”关爱项目，针对性解决特殊群体急、难、愁盼就业创业实事。先后为10名孤残青年进行创业引导，为3名困难残疾青年实现再就业。宁波市社会福利院党支部发挥市级模范党支部作用，组织党员每



年持续开展“三个一”暖心行动，一次情况核实数据更新、一次入户关心慰问，一次联谊互动。三方开展跨界联动，让特殊困难群体感受到党和政府的温暖。本年度福彩公益金还将面向全市困境儿童持续开展“明天计划”“添翼计划”等系列公益项目，开展助学、助医等务实举措，6月1日已开展“福彩来了·点亮梦想”公益项目，照亮成长之路。

据统计，宁波福彩自2018年起

已连续8年开展“福彩暖万家”公益项目，目前已资助帮扶困难群体3014人，资助福彩公益金898.62万元，传递民生保障温度，提升特殊群体幸福指数，感受党的温暖。下一步宁波福彩还将开展资助困难大学生“福助求学梦·彩绘成长路”，资助困难老人“福彩来了·爱心暖巢”等公益项目，努力把党纪学习教育成果转化为推动宁波福彩高质量发展高水平安全的具体行动和实际成效。

宁波福彩负责人 夏日送“清凉” 慰问一线销售员

7月9日，宁波福彩中心相关负责人顶着酷暑深入余姚福彩一线，为坚守在工作岗位上兢兢业业的投注站销售员送去了“清凉”。

领导一行不仅为销售员们送去了一份礼品、一份关爱，还关心、了解他们的工作、生活情况，并叮嘱他们要注意身体，做好夏日防暑，时刻注意安全，让坚守在一线的销售人员以健康的身体和愉悦的心情投入到福利彩票销售工作中，推动宁波福彩事业健康、稳步发展。



学习阳明文化，践行知行合一

宁波福彩开展主题党日活动

7月9日，市福彩中心党支部组织全体党员干部赴余姚王阳明故居开展“明德守纪，廉洁齐家”主题党日活动。

走进王阳明故居，明德堂中央“知行合一”四字高挂其中，党员干部们抬头看着四字箴言，阳明精神涌入脑海。通过影像资料，观看阳明先生讲学，情景再现，党员们与先贤的距离不断拉近，对阳明心学思想的感悟与理解不断加深。在阳明陈列馆，党

员们认真学习了王阳明提出的“心即理”“知行合一”和“致良知”等思想，从“心”锤炼党性修养，以文化自信筑牢信仰力量。

通过本次主题党日活动，党员干部们深入了解了王阳明先生立德、立功、立言于天下的伟大志向，深刻感受到了心学的魅力，纷纷表示在今后工作中努力做到“以知促行，以行促知，知行合一”，以实际行动推动宁波福彩高质量发展。



“礼赞新时代 欢愉享天年”

奉化区民政局 敬老爱老活动圆满举行

为弘扬中华民族尊老、爱老的传统美德，践行福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，近日，一场由奉化区民政局主办的以“礼赞新时代 欢愉享天年”为主题的乐享银龄游园会在夕阳红怡乐园以及岳林街道迎恩社区成功举办，参与对象以60岁以上党员为主。活动为老年人带来了关爱与欢乐，也彰显了党对老年人的深切关怀与重视。

此次活动的主要内容包括趣味游园会、岁月照相馆、老味道美食铺三大项，活动现场同时宣传养老服务领域相关政策。活动还特别设立了拍照区域，提供了怀旧服饰租赁，邀请专业摄影师为老人们拍摄纪念照，帮助他们重温往昔美好。“今天可太高兴了，这活动办得真好，我心里暖暖的，好久没这么热闹过了。”正在等候拍照的老人陈莺莺开心地告诉记者。老人脸上都洋溢着快乐的笑容，现场欢声笑语不断。

“随着社会的发展，关注老年人的生活质量和精神需求成为社会面临的重要课题，我们通过这样的活动，让老年人感受到我们的关怀，也是更好地展示了社会的文明程度与人文关怀，传承和发扬尊老敬老的优良文化。”夕阳红怡乐园护理部工作人员唐桂芸说道。

“此次活动的成功举办，不仅为社区老人带来了丰富多彩的精神文化生活体验，更深刻地体现了我们致力于提升老年人生活质量与幸福感的坚定决心。”奉化区民政局相关负责人表示，未来将持续聚焦养老服务领域，探索更多元化、个性化的服务模式，包括健康咨询、文化娱乐、心理慰藉等，为老年人打造一个温馨、和谐、有保障的晚年生活环境，让老年人享受到更加全面、贴心的养老服务，真正实现老有所养、老有所乐、老有所为的美好愿景。

